Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 109 trang 42 sách giáo khoa
Đề bài:

Gọi m là số dư của a khi chia cho 9. Điền vào các ô trống:

	a
	16
	213
	827
	468

	m
	
	
	
	


Đáp án:

	a
	16
	213
	827
	468

	m
	7
	6
	8
	0


- Với a = 16 có tổng 1 + 6 = 7. Tổng này chia cho 9 dư 7 nên số này chia cho 9 dư 7. Do đó m = 7.

- Với a = 213 có tổng 2 + 1 + 3 = 6. Tổng này chia cho 9 dư 6 nên số này chia cho 9 dư 6. Do đó m = 6.

- Với a = 827 có tổng 8 + 2 + 7 = 17. Tổng này chia cho 9 dư 8 nên số này chia cho 9 dư 8. Do đó m = 8.

- Với a = 468 có tổng 4 + 6 + 8 = 18. Tổng này chia hết cho 9 (dư 0) nên số này chia hết cho 9. Do đó m = 0.
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